

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年12月

19

星期六

农历庚子年十一月初五

总 3681 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



接访现场。潘栋/摄

倾听民声 纾解民忧

胡心田集中接待来访群众

本报讯 郑劲麒报道:12月16日上午,区委书记胡心田在区信访局集中接待来访群众,面对面倾听群众诉求,协调解决群众反映问题。他强调,要坚持以人民为中心,依法依规解决好群众合理诉求,深入细致做好信访工作,用看得见、摸得着的实际行动,实现好、维护好群众合法权益。

继续做好政策解释工作,对群众的合理诉求要按政策尽快解决到位,确保信访问题得到及时有效化解。

胡心田在接访中强调,信访工作是党和政府密切联系群众的桥梁和纽带,必须摆在突出位置抓紧抓好。要依法依规维护群众合法权益,把工作的出发点和落脚点落实到群众的满意度上,用心用力帮助群众解决问题。要加强政策法规宣传,耐心细致做好群众思想工作,不断健全完善制度机制,以解决问题的实效真正让群众满意。要合理分类处置诉求,核查信访信息,找准问题症结,提高化解矛盾的针对性和准确性,努力将矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态,从根本上预防和减少信访问题。

在区信访局视频接访室,胡心田先后接待了四批来访群众,群众诉求内容涉及房屋产权、债务纠纷等方面遇到的困难和问题。在接访过程中,胡心田认真倾听群众诉求,仔细阅读来访材料,详细做好接待记录,针对群众所提出的有关诉求,与来访群众共同分析,耐心细致地解答群众反映的问题,并要求相关职能部门要始终站稳群众立场,

伟大复兴再立新功,为人类和平利用太空、推动构建人类命运共同体作出更大的贡献!

习近平

2020年12月17日

(新华社北京12月17日电)

新华社北京12月17日电 12月17日1时59分,嫦娥五号返回器携带月球样品在内蒙古四子王旗预定区域安全着陆,探月工程嫦娥五号任务取得圆满成功。中共中央总书记、国家主席、

嫦娥五号返回器携带月球样品安全着陆 中国探月工程“绕、落、回”三步走规划如期完成 习近平致电代表党中央、国务院和中央军委 祝贺探月工程嫦娥五号任务取得圆满成功

贺电

探月工程任务指挥部并参加嫦娥五号任务的全体同志:

欣闻探月工程嫦娥五号任务取得圆满成功,我代表党中央、国务院和中央军委,向你们致以热烈的祝贺和诚挚的问候!

嫦娥五号任务作为我国复杂度最高、技术跨度最大的航天系统工程,首次实现了我国地外天体采样返回。这是发挥新型举国体制优势攻坚克难取

得的又一重大成就,标志着中国航天向前迈出的大一步,将为深化人类对月球成因和太阳系演化历史的科学认知作出贡献。对你们的卓越功勋,祖国和人民将永远铭记!

人类探索太空的步伐永无止境。希望你们大力弘扬追逐梦想、勇于探索、协同攻坚、合作共赢的探月精神,一步一个脚印开启星际探测新征程,为建设航天强国、实现中华民族伟大复兴

我区组织收听收看全省村(社区)“两委”换届选举工作电视电话会

本报讯 记者周莉莉报道:12月16日,省委、省政府在南昌召开全省村(社区)“两委”换届选举工作视频会议,对村(社区)“两委”换届选举工作进行动员部署。省委常委、组织部长刘强,省人大常委会副主任马志武出席会议并讲话。副省长胡强主持。

会议以视频会议形式召开。区委书记胡心田,区委副书记齐忠有,区委常委、组织部长管宜生,区委常委、政法委书记鄢翔高,副区长刘晓芳,副区长、区公安局局长徐建军,铜钹山国家森林公园党工委书记郑明海等在广丰区分会场参加收听收看。

刘强指出,此次换届是村(社区)“两委”任期由3年改为5年,与省市县乡换届同步进行的首次换届。各地各有关部门要高度重视,从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治高度,自觉以习近平总书记重要指示精神为统领,认真落实中央和省委要求,高标准高质量组织好换届工作。要从严把关,严格人选标准,配强村(社区)党组织书记,优化村(社区)干部队伍结构。要精心组织,压实党委责任,务实督促指导,严实纪律作风,抓实风险防范,确保换届工作圆满顺利完成,为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家江西篇章、描绘好新时代江西改革发展新画卷提供坚强组织保证。

马志武要求,各地在开展村(居)民委员会换届选举工作过程中,要依法充分保障城乡居民民主权利,切实保障群众知情权、投票权,努力提高群众参与度。要严格规范换届选举工作程序,严守制度规定,严格操作程序,严把重点环节。要加大换届选举依法监督力度,加强监督指导,创新监督机制,依法保障选举有序进行。要营造风清气正换届环境,依法查处选举中的违法行为,保障选举公平公正。各级人大要在同级党委的领导下,加强对村(居)民委员会换届选举工作的指导和监督。

胡强在主持讲话时对做好村(社区)“两委”换届选举工作提出了要求。

广丰:同建清洁家庭 共创文明城市

项珍 本报记者 俞小芳

近日,记者走进东阳乡龙溪村,只见村内道路宽敞整洁,房前屋后绿树环绕,环村河道清澈见底,村民庭院中杂物堆放有序、整洁,如此舒心的环境让村民乐享其中。这里环境的改变得益于该村去年开展的“清洁家庭”评选活动。

近年来,我区以创建全国文明城市为总揽、总抓手、总龙头,紧紧围绕“让人民群众更具获得感幸福感”这一核心要务,以“建机制、强队伍、严考核、广宣传、重实效”为特色载体和实践抓手,统筹抓好清洁家庭创建,精准把握“方向盘”,合力按下“加速键”,用心绘制“成效图”,以种种硬招实招深化文明城市创建常态长效管理。

精准把握“方向盘” 确保创建工作落实落细

“推进、深化‘清洁家庭’创建工作,既是一项政治任务,又是一项基础性民生工程!各级各部门务必高度重视,把‘清洁家

庭’创建工作列入‘农村人居环境整治提升工作’的整体任务中,坚持高站位谋划、高标准创建、高效率推进,聚焦问题补短板,苦练内功夯基础,抓重点、攻难点、促亮点,让落实不折不扣、掷地有声。”区委主要领导和分管领导多次对清洁家庭创建工作提出了明确要求。

为打好打赢“清洁家庭”创建工作这场硬仗,我区明确了区妇联为牵头单位,并创新推行“3+X”管理模式,“3”即:区、乡镇(街道)、村三级妇联分别成立创建工作领导小组,全力推动“清洁家庭”创建组织化。区级抓总,把准方向。乡镇(街道)级抓实,把准目标。村级抓细,把准任务。“X”即:部门、志愿者、群众、“两代表一委员”、媒体等人员联合组成的创建队伍,通过实施属地管理和发挥共建力量,构建权责明晰、全民参与的“清洁家庭”创建工作体系。通过区级抓总、乡镇(街道)级抓实、村级抓细等方式,提高清洁家庭创建的精准度,持续激发“清洁家庭”创建内



生动力。截止到目前,全区23个乡镇(街道)161个行政村和70个社区,建立了挂点联系制度,实现了挂点全覆盖,聚焦问题精准指导,形成了横向到边、纵向到底的网格化创建体系。

合力按下“加速键” 助推创建工作走深走实

区委、政府将“清洁家庭”创建纳入“双创”(国家卫生城市、全国文明城市)同谋划、同部署、同推进、同考核,建立健全“宣传发动、示范带动、正向激励、监督考核”四项长效机制,合力助推创建工作走深走实。

宣传发动广泛化。创建工作启动以来,区妇联通过发放倡议书、悬挂横幅、举办文艺演出、包片入户等高密度、(下转2版)